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Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης, σας γνωρίζω τα ακόλουθα: 

Οι Ένοπλες Δυνάμεις, στο πλαίσιο συνδρομής τους στους Φορείς της 

Πολιτικής Προστασίας, για την αντιμετώπιση των επιπτώσεων της κακοκαιρίας 

«DANIEL», που έπληξε την περιοχή της Θεσσαλίας, διέθεσαν προσωπικό και μέσα, 

που αιτήθηκε το Εθνικό Συντονιστικό Κέντρο Επιχειρήσεων και Διαχείρισης Κρίσεων 

(ΕΣΚΕΔΙΚ), για την ανακούφιση των πληγέντων πολιτών λόγω της κακοκαιρίας. 

Ειδικότερα, κατάλληλα εκπαιδευμένο και πιστοποιημένο υγειονομικό 

προσωπικό του Ειδικού Διακλαδικού Λόχου ΠΒΧ Άμυνας (ΕΔΛΟ/ΠΒΧ), που διαθέτει 

τον κατάλληλο εξοπλισμό και τα μέσα, μετέβη στις πλημμυροπαθείς περιοχές 

προκειμένου να εφαρμόσει μέτρα υγιεινής και ασφάλειας για τα στελέχη των Ενόπλων 

Δυνάμεων που συνέδραμαν στις πληγείσες περιοχές. 

Επιπρόσθετα, το 404 ΓΣΝΛ ορίσθηκε Νοσοκομείο αυξημένης ετοιμότητας 

καθ’ όλη τη διάρκεια συνδρομής του προσωπικού των ΕΔ στις πληγείσες περιοχές για 

να εφαρμόσει Σύστημα Επιδημιολογικής Επιτήρησης για την αντιμετώπιση πιθανών 

κρουσμάτων γαστρεντερίτιδας και λοιπών υδατογενών και τροφιμογενών λοιμωδών 

νοσημάτων. 

Τέλος, στο πλαίσιο εντατικοποίησης των δειγματοληψιών ποσίμου ύδατος για 

μικροβιολογική και χημική εξέταση από δίκτυα ύδρευσης όλων των Μονάδων εντός των 

πληγεισών περιοχών, ανέλαβαν έργο οι Κτηνιατρικές Μονάδες του Στρατού Ξηράς που 

διαθέτουν εξειδικευμένο υγειονομικό προσωπικό και πιστοποιημένα μικροβιολογικά 

εργαστήρια, ήτοι το Κέντρο Εκπαίδευσης Νοσηλείας Κτηνιατρικού (ΚΕΝΟΚ), το Κέντρο 

Βιολογικών Ερευνών (ΚΒΙΕΣ) και το Γ΄Κτηνιατρικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης 

(Γ΄ΚΝΟ). 
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Συναφώς, τα Γενικά Επιτελεία κατά τη σχεδίαση και πραγματοποίηση κάθε 

δραστηριότητας, λαμβάνουν όλα τα προβλεπόμενα μέτρα υγιεινής και ασφάλειας του 

προσωπικού, όπως καθορίζονται σαφώς στις ισχύουσες διαταγές και θεσμικά κείμενα. 

 

 ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ 
 ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ 

 


		2023-11-10T17:16:04+0200




